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Више хиљада људи је уз добоше и пиштаљке демонстрирало данас у Паризу против
депортације Рома и других нових безбедносних мера председника Николе Саркозија,
преносе агенције.

  

Демонстрације су организоване у више од 130 француских градова и испред
француских амбасада у неколико земаља Европске уније на позив десетина удружења и
организација за одбрану људских права и уз подршку синдиката и опозиционих партија,
посебно левице и еколога.

  

Протести у Паризу почели су око 14.30. На челу поворке налазило се око 40 румунских
Рома, чије дивље насеље у једном париском предграђу је уништено 12. августа, иза
плаката са натписима "Не нехуманој Саркозијевој политици". 

  

За њима је ишла група политичара левице, представника синдиката и асоцијација иза
натписа са речима "Не кесонофобији и политици стуба срама. Слобода, једнакост,
братство", позивајући се на слоган француске револуције.

  

Више стотина људи такодје је демонстрирало у Бордоу на југозападу Француске и
узвикивало "Крај расизму. Слобода, једнакост, братство у опасности".

  

Француски председник, чија је популарност пала на најнижи ниво до сада због
политичких скандала и непопуларне пензионе реформе, крајем јула је објавио
заоштравање безбедносне политике земље. 

  

Међутим Саркозијева одлука да уклони дивља насеља Рома и планови за одузимање
држављанства појединим криминалцима страног порекла, изазвала је огорчење
цивилног друштва и опозиције и забринула Уједињене нације, Европску комисију и

 1 / 2



Хиљаде људи у Француској протестује због депортације Рома 
субота, 04 септембар 2010 11:24

Ватикан, наводи агенција Франс прес.

  

Данашњи протести прво су јавно изражавање незадовољства од када је Саркози
објавио нове мере за борбу против криминала крајем јула.

  

Демонстранти оптужују Саркозија да стигматизује мањине и да покушава да извуче
политичку корист тим строжим безбедносним мерама. Они такође кажу да он крши
традицију Француске као земље која даје уточиште угњетаваним људима.

  

Од краја јула око 1.000 бугарских и румунских Рома депортовани су до границе а
стотинак дивљих ромских насеља је уклоњено. Саркози је повезао Роме са криминалом
и рекао да су њихова насеља извор проституције и експлоатације деце.

  

(Бета-АФП)
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